Tema: leneHve AeCATUYHbIX
Apobeun Ha HaTypanbHble Yucna.

 Llenb ypoka:

« 3aKPENUTb HaBbIKKU OeneHnsa AeCATUYHON
Opobun Ha HaTypanbHOE YUCSIO;

e pelleHne ypaBHeEHNN N 3aad.



YcTHasa paboTa

- OnpenennTte KONMM4YeCcTBO 3HAKOB B LIENOW
4yacTu Npu geneHnu:

345, 68 : 31 2
0,213 : 28 1

645347 : 234 3
/581,34 : 5 4



YnpaXXHeHne Ha NOBTOPEeHUe

* YNPOCTUTE BblpaKeHUE:
12x+04+37x=49x+04
58y-06y—-36y=16y

4,87 a+0,/4-3,4a=147 a
33,/n—4,64n+8,132n—-22,56 n =

14,632 n



BbIinONHUTbL ynpaxHeHUs

« N2 1353(cam), 1357(a, B, A),
1358.



[lpoBepbL cebs

| K. ? K. . 18.6 Kr. X
Il k. ? k. Ha 2,4 kr bonblue | X+ 24
[Tony4yaem ypaBHeHue: X + X + 2,4 = 18,6
2x +2,4=18,6
2x=18,6-24
2x = 16,2
X=16,2:2
x = 8,1

Ecnn x=8,1, 70 8,1 + 2,4 = 10,5(kr) BO BTOPON KOP3UHE.
OtBeT: 8,1 kr n 10,5 «kr.



UTor ypoka

BuinonHute geneHve B CTONOMUK :
3,72:12=0,31 61,699 :158 =0,3905

2 YeroBeKa Yy AOCKWU, OAWH BbINOJIHAET TECT



